

## O altă clinică din România se alătură Grupului LuxVet



**LuxVet se dezvoltă dinamic în România. În cadrul noului contract încheiat, Grupul și-a extins rândurile cu Clinica Veterinară RegalVet din București, cu program non-stop.**

Clinica Veterinară RegalVet este o unitate modernă care a câștigat încrederea bucureștenilor oferind îngrijire veterinară

completă. Situată pe Bulevardul Metalurgiei 12-18, la parter, clinica este specializată în medicina veterinară de urgență și chirurgie. Unitatea dispune de o ambulanță, care permite transportul rapid și sigur al pacienților în cazuri de urgență.

RegalVet este un loc cu un potențial mare, construit de o echipă medicală tânără și dinamică. Unitatea are 10 specialiști calificați, inclusiv medici veterinari, tehnicieni și personal administrativ. În plus, clinica va fi dotată în curând cu un nou aparat cu raze X, care va îmbunătăți și mai mult procesul de diagnosticare și va oferi o îngrijire mai bună pacienților săi.

Clinica oferă îngrijire veterinară non-stop, de aceea animalele și proprietarii lor pot conta întotdeauna pe ajutor, indiferent de ora din zi sau din noapte. Unitatea este situată convenabil în centrul orașului, aproape de principalele căi de comunicație, fiind ușor accesibilă pentru toți bucureștenii. Datorită acestei locații, RegalVet oferă clienților săi confort, străduindu-se să facă îngrijirea animalelor de companie cât mai ușoară și mai accesibilă.

*„Decizia de a ne alătura LuxVet a fost o alegere firească pentru noi. Fiind o echipă care s-a străduit întotdeauna să ofere cea mai înaltă calitate a îngrijirii, suntem convinși că apartenența la Grup ne va permite să ridicăm standardele serviciilor noastre la un nivel și mai înalt. Datorită accesului la tehnologii*



*moderne, formare și sprijinului celor mai buni specialiști din industrie, vom putea să avem grijă și mai eficient de sănătatea pacienților noștri și să le oferim cea mai bună îngrijire. Suntem mândri că RegalVet se alătură unei comunități veterinare atât de profesioniste." – spune dr. Nastase Georgiana, co-fondatorul Clinicii Veterinare RegalVet.*

*„Pentru noi, RegalVet nu este doar o altă echipă fantastică cu care credem împreună în evoluția medicinei veterinare românești, ci și o oportunitate incredibilă de a oferi suport pentru dezvoltarea unei afaceri relativ tinere și deja bine organizate. În prezent, extindem de două ori spațiul clinicii și așteptăm echipamente care vor oferi noi oportunități pentru personal și pacienți. Fondatorii și echipa lor au arătat că o clinică mică se poate dezvolta într-o afacere de medicină veterinară cuprinzătoare și de calitate înaltă, iar noi ne alăturăm pe acest drum împărtășind această viziune.” - spune Piotr Zajączkowski, Președintele Grupului LuxVet.*

La fel ca toate unitățile care se alătură grupului LuxVet, RegalVet își va păstra numele și logoul actual. De asemenea, Grupul nu va interfera în procedurile medicale utilizate în unități.

\*\*\*

### **Despre Grupul LuxVet**

Grupul integrează și dezvoltă industria veterinară din Europa Centrală și de Est într-un model de afaceri flexibil, de parteneriat, respectând realizările anterioare ale entităților integrate. Prin cooperarea cu medicii și proprietarii unităților de top de tratare a animalelor și construirea primei sale clinici pentru animale mici din Polonia, Grupul LuxVet tinde să dezvolte servicii veterinare de cea mai înaltă calitate și să ridice standardele de muncă din industrie.

Grupul este susținut de trei fonduri de investiții: fonduri gestionate de Oaktree Capital Management, L.P. (acționar majoritar care este, de asemenea, acționar majoritar al UNAVETS Group, o companie soră LuxVet, o platformă veterinară lider din Peninsula Iberică), Cornerstone Investment Management și INVL Baltic Sea Growth Fund.

Mai multe informații: [www.grupaluxvet.pl](http://www.grupaluxvet.pl) și [www.grupaluxvet.ro](http://www.grupaluxvet.ro).



**Contact pentru mass-media**

Inez Sadura

[inez.sadura@grupaluxvet.pl](mailto:inez.sadura@grupaluxvet.pl)

+48.885.808 034